6. Stereoisomerie Datum:

Q11

6.2 Die Fischer-Projektion

Bauen Sie die Molekiile mit dem Molekiilbaukasten nach. Uberfiihren Sie sie jeweils in die Fischer-
projektion oder in die Skelettschreibweise. Markieren Sie alle Stereozentren.

Skelettschreibweise Fischerprojektion
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Q11 6. Stereoisomerie

Datum:

6.2 Die Fischer-Projektion -Losung

Bauen Sie die Molekiile mit dem Molekiilbaukasten nach. Uberfiihren Sie sie jeweils in die Fischer-
projektion oder in die Skelettschreibweise. Markieren Sie alle Stereozentren.

Skelettschreibweise

Fischerprojektion
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